
لا شئ- جعكسية- بطردية-  أ

خطأ- بصح-  أ

ىما معا- جتحسين الخواص الطبيعية لمتربة- بإزالة الأملاح الضارة بالتربة-  أ

.الزرنيخ- جالكادميوم-  بالرصاص- أ

لا يحدث شئ- جازذادت خطورة السيول- بقمة خطورة السيول-  أ

خطأ- بصح-  أ

 مميار متر مكعب2- ج مميار متر مكعب7- ب مميار متر مكعب6.5-  أ

4- ج16- ب10- أ

الرصاص- جالكادميوم-  بالزرنيخ-  أ

تممح التربة- جتعرية التربة- بصرف التربة-  أ

خطأ- بصح-  أ

الحمزونية- جاليوائية-  بالضمة- أ

ىما معا- جضعف النباتات والمحاصيل الزراعية- باحتراق اوراق النبات- أ

الصرف المغطى- جالصرف الرأسي- بالصرف المكشوف-  أ

ىما معا- جالبيولوجية والطبيعية- بالكيميائية- أ

مجموع اطوال الاودية كم/  2مساحة الحوض كم- جعرض الحوض كم/ 2مساحة الحوض كم- ب2مساحة الحوض كم/ مجموع اطوال الاودية كم-  أ

بكتريا النيموكوس- جالسالمونيلا- بالبستيريلا-  أ

شديدة الخطورة-جمتوسطة الخطورة- بقميمة الخطورة- أ

1

16
__________يتم حساب كثافة تصريف الحوض من خلال المعادلة التالية

17
ىو نوع من البكتريا تسبب مرض التيفود والباراتيفود

18
أحواض التصريف مستطيمة الشكل تتميز بأنيا احواض

13
 من علامات ظيور مشاكل صرف التربة

14
حفر، وثمن الأنابيب وتركيبيا ، ووضع المرشحات حوليا والردم فوقيا)في البداية بكثرة أرتفاع تكاليف الانشاء من ________ يتميز )

15
____________التموث المائي ىو تغير في صفات الماء

10
ىى احد علامات ظيور مشاكل (الحمفا و حشيشة الماء  ) ظيور بعض النباتات المحبة لمماء فى التربة مثل 

11
من مزايا الصرف المكشوف إنخفاض نفقات الإنشاء

12
ىي المسئولة عن التنقية الذاتية لمياه الأنيار أو المجارى المائية___________ البكتريا 

7
تقدر كمية المياه الميدرة اثناء عممية تنقية مياه نير النيل سنويا بحوالى

8
 مجرى2 مجارى، وعددالاودية فى الرتبة الرابعة 8احسب معدل التفرع لحوض وادى الزاويو اذا عممت ان عدد الاودية فى الرتبو الثالثة

9
التي توجد في الإنزيمات (OXO-group)من المموثات ذات الأثر التراكمي السام القاتل والمميت، فيو يتحد مع مجموعات أكسو 

4
 يتشابة مع الزئبق ولو خواص تراكمية فى اجسام الكائنات الحية ويتجمع في كمية الإنسان مسببا امراضا خطيرة

5
__________كمما ازذادت اطوال احواض التصريف ترتب عمى ذلك

6
من النتائج المترتبة عمى سوء الصرف تممح التربة وزيادة القموية والتي تمنع من نمو النباتات وصعوبة العمميات الزراعية

:-إختار الاجابة الصحيحة فيما يمى 
1

_________العلاقة بين محيط الحوض وكمية الفواقد من التبخر والتسرب علاقة

2
 مرحمة التكتل ىى احدى مراحل  تنقية مياه الشرب ، وتتمثل فى إضافة كميات متفاوتة من مادة الكمور لإزالة الجراثيم المتبقية والحفاظ عمى جودة المياه

3
. من فوائد صرف الاراضي الزراعية

سلامه اسلام/ د     القسم يختارها موضوع او مشكله فى تخرج مشروع مادة اختبار            الثانى النموذج



لا شئ- جطردية- بعكسية-  أ

0.475- ج6.33-  ب0.15-  أ

 مميار7- ج مميار2- ب مميار4-  أ

المصارف الرأسية- جالمصارف المغطاه- بالمصارف المكشوفة-  أ

.الزرنيخ- جالزئبق- بالرصاص- أ

درجة حرارة- جمساحة- بطبوغرافية- أ

خطأ- بصح-  أ

70- ج20- ب50-  أ

الحمزونية-  جاليوائية- باللاىوائية-  أ

ىما معا- جالنباتات- بالتربة- أ

التوسع فى- جاعاقة- بسيولة-  أ

التموث الحرارى- جالتموث الكميائى- بالتموث العضوى-أ

احواض شديدة الخطورة- جاحواض قميمة الخطورة- باحواض متوسطة الخطورة- أ

2كم/  كم14.3-    ج2كم/  كم6.3-  ب2كم/  كم4.3-  أ

انتشار البعوض- جزيادة انتاجية المحاصيل- بتممح التربة- أ

2مربع طول الحوض كم/ مساحة الحوض كم-  جالعرض/ الطول - بمساحة الحوض كم / 2مربع طول الحوض كم- أ

مرحمة الترشيح- جمرحمة الترسيب- بمرحمة التكتل-  أ

المربع- جالإستداره- بالاستطالة-  أ

زيادة- جنقص- بثبات-  أ

عرض الحوض كم/ 2مساحة الحوض كم- بطول الحوض كم/ عرض الحوض كم- أ
مساحة الدائرة التى ليا نفس محيط /2مساحة الحوض كم-  ج

الحوض

 مميار4- ج مميار3- ب مميار6-  أ

لا يحدث شئ- جقمة الفواقد وزدادت خطورة السيول- بازدادت الفواقد وقمة خطورة السيول-  أ
40

__________كمما قمت  معدلات الانحدار لحوض التصريف  

-2-اسلام سلامو                                      / انتيت الاسئمة              استاذ المادة         د

37
.نسبة إستيلاك الأكسجين___________ زياده تركيز عناصر التموث داخل مياه الانيار يؤدي إلي

38
__________يتم حساب معامل الأستداره لحوض التصريف من خلال المعادلة التالية

39
: من الناتج القومي بسبب صرف المخمفات بمياه الانيار والمجارى المائية6جنية أي مايعادل _________ تخسر مصر سنويا  حوالي 

34
_______يتم حساب معامل شكل حوض التصريف من خلال المعادلة التالية

35
.ىى احدى مراحل معالجة مياه الشرب، وتتمثل فى إضافة مواد كيميائية، تمكن من تحويل المواد العالقة والأوحال إلى كتيلات ليسيل ترسيبيا

36
__________كمما اقترب ناتج معامل استدارة حوض التصريف من الواحد الصحيح كان حوض التصريف اقرب الى 

31
_________تتميز الاحواض ذات رتب المجارى القميمة بأنيا  

32
احسب الانسياب السطحى لنفس الحوض . 2كم/  كم8.6إذا عممت أن كثافة تصربف حوض وادى فزان 

33
من النتائج المترتبة عمى إستخدام شبكات الصرف المغطى في مصر

28
________تختمف مُتطمبات الصرف الزراعي بناءاً عمى نوعية

29
.استخدام الميكنة الزراعية والتي تحتاج إلى مسطحات وااسعة لمخدمة فييا.....إنتشار المصارف المكشوفة يعمل عمى 

30
ىى عبارة عن الفضلات النباتية والحيوانية الخام لم يتناوليا اى انحلال بفعل الميكروبات وتحتوى كميائيا عمى مواد تذوب فى الماء، ومواد تذوب فى الاثير والكحول

25
التربة الناعمة ىى تربة سيمة الصرف أكثر من التربة خشنة القوام

26
.من حجميا% _________تمثل المواد الصمبة المعدنية والعضوية في التربة الطبيعية  حوالي

27
.ومن ثم تبدأ فى الإنتشار بالماء وقتل الأحياء المائية______________ يؤدى تموث مياه الأنيار إلى نشاط عمل البكتريا  

22
من المساحة الكمية للأرضى المزروعة% 20-15من _________  توفر 

23
ولو تأثير ضار وسام عمى الكائنات الحية  اذا زادات نسبتو فى مياه الانيار. مثل صناعة المبيدات ، في العديد من الصناعات ________  يدخل 

24
.الأرض عمى نظام الصرف__________ تؤثر

تابع النموذج الثانى   الورقة الثانية

19
.بين مساحة احواض التصريف وكمية الفواقد________ توجد علاقة

20
 كم20، وطول الحوض 2كم190احسب معامل شكل الحوض اذا عممت ان مساحة الحوض 

21
متر مكعب سنويا من المخمفات الزراعية والصناعية فى مياه نير النيل________ يعانى نير النيل من إلقاء اكثر من 

سلامه اسلام/ د     القسم يختارها موضوع او مشكله فى تخرج مشروع مادة اختبار            الثانى النموذج
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سلامه اسلام/ د     القسم يختارها موضوع او مشكله فى تخرج مشروع مادة اختبار            الثانى النموذج
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سلامه اسلام/ د     القسم يختارها موضوع او مشكله فى تخرج مشروع مادة اختبار            الثانى النموذج


